ENBRIDGE INC Form 6-K/A August 29, 2014

# UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

WASHINGTON, D.C. 20549

## FORM 6-K/A

Report of Foreign Issuer

Pursuant to Rule 13a-16 or 15d-16 of
the Securities Exchange Act of 1934

Dated August 29, 2014

Commission file number 001-15254

# ENBRIDGE INC.

(Exact name of Registrant as specified in its charter)

Canada None

(State or other jurisdiction

(I.R.S. Employer Identification No.)

of incorporation or organization)

3000, 425 1st Street S.W.

Calgary, Alberta, Canada T2P 3L8

(Address of principal executive offices and postal code)

# Edgar Filing: ENBRIDGE INC - Form 6-K/A

### (403) 231-3900

(Registrant s telephone number, including area code)			
		_	
Indicate by check mark whether the Registrant files or will file annual reports under cover of Form 20-F or Form 40-F.			
Form 20-F	o For	rm 40-F x	
Indicate by check mark if the Registrant is submitting the Form 6-K in paper as permitted by Regulation S-T Rule 101(b)(1):			
Yes o	No	x	
Indicate by check mark if the Registrant is submitting the Form 6-K in paper as permitted by regulation S-T Rule 101(b)(7):			
Yes o	No	x	

#### Edgar Filing: ENBRIDGE INC - Form 6-K/A

THIS REPORT ON FORM 6-K/A SHALL BE DEEMED TO BE INCORPORATED BY REFERENCE IN THE REGISTRATION STATEMENTS ON FORM S-8 (FILE NO. 333-145236, 333-127265, 333-13456, 333-97305 AND 333-6436), FORM F-3 (FILE NO. 333-185591 AND 33-77022) AND FORM F-10 (FILE NO. 333-189157) OF ENBRIDGE INC. AND TO BE PART THEREOF FROM THE DATE ON WHICH THIS REPORT IS FURNISHED, TO THE EXTENT NOT SUPERSEDED BY DOCUMENTS OR REPORTS SUBSEQUENTLY FILED OR FURNISHED.

#### **EXPLANATORY NOTE**

This Amendment No.1 to the Report on form 6-K of Enbridge Inc. originally filed with the U.S. Securities and Exchange Commission on August 1, 2014 (the Original Form 6-K), is being furnished solely for the purpose of providing Interactive Data File disclosures as Exhibit 101 in accordance with Rule 405 of Regulation S-T. This exhibit 101 was not previously filed with the Original Form 6-K.

Users of this data are advised that pursuant to Rule 406T of Regulation S-T, these interactive data files are deemed not filed or part of any registration statement or prospectus for purposes of sections 11 or 12 of the Securities Act of 1933, are deemed not filed for purposes of Section 18 of the Securities and Exchange Act of 1934, and otherwise are not subject to liability under those sections.

No other changes have been made in this Amendment No. 1 to the Original Form 6-K. This Amendment No. 1 speaks as of the original filing date of the Original Form 6-K, does not reflect events that might have occurred subsequent to the date the Original Form 6-K was filed with the Commission and does not, and does not purport to, amend, modify, update or restate in any way the information contained in the Original Form 6-K.

#### EXHIBIT INDEX

EXHIDIT	
No.	Description
101.INS	XBRL Instance Document
101.SCH	XBRL Taxonomy Extension Schema Document
101.CAL	XBRL Taxonomy Extension Calculation Linkbase Document
101.DEF	XBRL Taxonomy Extension Definition Linkbase Document
101.LAB	XBRL Taxonomy Extension Label Linkbase Document
101.PRE	XBRL Taxonomy Extension Presentation Linkbase Document
	· ·

Evhibit

## Edgar Filing: ENBRIDGE INC - Form 6-K/A

#### **SIGNATURES**

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned, thereunto duly authorized.

ENBRIDGE INC. (Registrant)

Date: August 29, 2014 By: /s/ Christopher J. Johnston

Christopher J. Johnston Vice President & Controller

3